

# LETO MOŽE DA POČNE

Skinite cipele i blejzere i **bosonogi zakoračite u najtoplije godišnje doba**. Napravite dobar plan kako ćete i gde **napuniti baterije**

Tekst: Ivana Vušković

## Letnja groznica

Čim se približi kraj maja i počnu da se nižu prvi junski dani, iz naše male redakcije najčešće se čuje rečenica „jedva čekam da odem na odmor“. Ako ste ga već isplanirali ili ste još uvek u nedoumici gde biste mogli malo da predahnete, pripremili smo vam Letnji dodatak (od str. 83), koji će vam možda dati još neku ideju ili vas podsetiti šta ste zaboravili da spakujete u kofer.

## Stil evropske aristokratije

Kad stignete u Trst, obavezno: prošetajte gradom, popijte kafu u nekom ušuškatom kafeu, naručite porciju sladoleda u čuvenoj *Gangemi* poslastičarnici i kupite dobre *hand made* italijanske cipele. Ako često odlazite u ovaj italijanski grad, predlažemo vam da obavezno posetite i *Miramare* zamak. Nalazi se na obali, u severnom delu i gleda u tršćansku luku. Sagrađen je za Maksimilijana Habsburškog i njegovu suprugu Šarlotu od Belgije i okružen je prelepim parkom koji se prostire na 22 hektara. Zamak je jedan od primera kako je nekada živela evropska aristokratija. Ulaznica je osam evra, a za veću grupu – pet.



3

## Pepeljuga na odmoru

Samo jedan pogled na ovaj par sandala sasvim je dovoljan da uzviknete: leto može da počne! Raznobojni pomponi (*Aquazzura*) na sanadalama šetaće se narednih meseci širom naše planete. Pomponi preko prstiju, oko članka, niz list... A Sofija Webster i modeli iz njene *Sophia Webster* pozivaju nas da izaberemo sandale i lagano ušetamo u letnju bajku.



Trudite se da sami sebi budete životni krojač. Vikend u svom domu započnite buketom nežnih ruža, a jedan kupite i za početak radne nedelje i ukasite kancelariju ili radni sto. Lepo nikome ne smeta!

## Dizajnerski perfekcionizam

Projekat Džesija Livortija i Džonatana Birta, predstavljen pod nazivom *Memobottle*, dobitnik je ovogodišnje nagrade *Golden A' Design Award* (Milano) u kategoriji *Moda i putni aksesoar*. *Memobottle* je tanka plastična boca za vodu, za višekratnu upotrebu, dizajnirana tako da stane u elegantne tašne, laptop-torbe, pa čak i u džep – svuda gde obična flaša ne može. Oblikom podražava format A5 ili A6 papira. Dizajnirana je da podigne svest o preteranoj upotrebi flaša za jednokratnu upotrebu koje završavaju na deponijama ili uz puteve.

4



5



## Zlatni kavez

Ukoliko ste ovih dana u potrazi za decentnim nakitom koji vam neće smetati oko vrata kad počnu vrućine, za vas su pravi izbor sofisticirane ogrlice poput ove iz Massimo Dutti kolekcije po ceni od 2.990 dinara ili ova Mango, sa tri kuglice od 1.990 dinara.



## Mirisne kapsule

U moru noviteta iz kuće Sephora stiže još jedna pametna stvarčica. Da biste saznali koja vam kupka najviše odgovara, ne morate kupovati sve odreda. Dovoljno je pakovanje od 14 kapsula sa dozama za jedno tuširanje, i to svih mirisnih nota koje inače možete naći u standardnim pakovanjima.

Foto Profimedia, press

## Fornazetijev mirisni svet

Fornasetti Profumo liniju mirisa za prostorije u ručno rađenoj i dekorisanoj keramici, kreiranoj prema radovima čuvenog italijanskog vajara i dizajnera Pjera Fornazetija, sada možete kupiti i kod nas, u Metropolitien parfimeriji. Lik Line Kavalijeri, Fornazetijeve muze i večne zvezde njegovih duhovitih „varijacija”, nalazi se na većem delu kolekcije. U njoj ćete naći sveće od biljnog voska koji ravnomerno sagoreva i širi miris, difuzere u obliku kugle sa štapićima, mirišljave kugle koje traju šest meseci, sprej za prostorije u keramičkoj posudi, mirišljave štapiće i kristale u ručno rađenim drvenim kutijama sa keramičkim poklopcem...

